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TLAČOVÁ  SPRÁVA 

 
 

Prezident SR vymenoval nových profesorov vysokých škôl 
 

Prezident Slovenskej republiky Peter Pellegrini 3. júna vymenoval v 
Prezidentskom paláci 30 nových profesoriek a profesorov vysokých škôl z oblasti 
medicínskych, technických, prírodovedných, spoločenskovedných, humanitných, 
ekonomických, teologických a umeleckých odborov. Medzi novovymenovanými 
profesormi sú aj traja špičkoví odborníci z Lekárskej fakulty Univerzity Pavla 
Jozefa Šafárika v Košiciach – prof. MUDr. Silvia Toporcerová, PhD., 
EMBA, prof. MUDr. Martina Zavacká, PhD., MPH, MBA a prof. MUDr. Vladimír 
Kaťuch, PhD., MBA. 

 
Vo svojom príhovore prezident SR zdôraznil význam vysokých škôl pri 

formovaní budúcich generácií odborníkov a lídrov spoločnosti. 
 
„Univerzity a vysoké školy formujú novú generáciu odborníkov, ktorí budú 

rozhodovať o tom, kam sa Slovensko bude uberať. Preto ma teší, že som mohol 
vymenovať 30 nových profesoriek a profesorov vysokých škôl. Práve oni majú 
jedinečnú príležitosť odovzdávať študentom nielen vedomosti, ale aj hodnoty, kritické 
myslenie a schopnosť viesť vecný dialóg,“ uviedol prezident Peter Pellegrini. Zároveň 
vyjadril presvedčenie, že novovymenovaní profesori budú aj naďalej prispievať k 
tomu, aby bolo Slovensko vzdelanou, modernou a úspešnou krajinou. 
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Prof. MUDr. Silvia Toporcerová, PhD., EMBA patrí medzi popredné 
osobnosti slovenskej reprodukčnej medicíny. Pôsobí na Gynekologicko-pôrodníckej 
klinike UPJŠ LF a zároveň ako medicínska riaditeľka výučbovej základne LF UPJŠ – 
Reprodukčného centra Gyncare. Už viac ako dve desaťročia sa venuje reprodukčnej 
medicíne a pomáha párom na ich ceste k vytúženému rodičovstvu. 
 

 

mailto:roman.martinsky@upjs.sk


Adresa: Trieda SNP 1, 040 11 Košice,  tel: 055  234 3220, mobil:  +421 948 308 372 

e-mail: roman.martinsky@upjs.sk     web: www.medic.upjs.sk 

Prof. MUDr. Martina Zavacká, PhD., MPH, MBA je prednostkou Kliniky 
cievnej chirurgie UPJŠ LF a VÚSCH, a. s. Patrí medzi uznávané odborníčky v oblasti 
cievnej chirurgie a dlhodobo sa venuje poskytovaniu špičkovej zdravotnej 
starostlivosti, vedecko-výskumnej činnosti i vzdelávaniu budúcich generácií lekárov. 
 

 
 
Prof. MUDr. Vladimír Kaťuch, PhD., MBA pôsobí ako prednosta 

Neurochirurgickej kliniky UPJŠ LF a UNLP a zároveň je viceprezidentom Slovenskej 
neurochirurgickej spoločnosti. Je uznávaným neurochirurgom a pedagógom, ktorý sa 
vo svojej vedeckej práci venuje problematike ochorení chrbtice a miechy. 

 
Vymenovanie za profesora predstavuje najvyšší vedecko-pedagogický titul, 

ktorý je ocenením dlhoročnej odbornej, vedeckej a pedagogickej práce. Zároveň 
prináša aj významnú zodpovednosť za ďalší rozvoj vzdelávania, vedy a formovanie 
budúcich generácií odborníkov. Lekárska fakulta UPJŠ v Košiciach srdečne 
blahoželá novovymenovaným profesorom a ďakuje im za ich mimoriadny prínos k 
rozvoju medicíny, vedeckého výskumu, vzdelávania a reprezentácii fakulty doma i v 
zahraničí. Prajeme im veľa úspechov v ďalšom akademickom, vedeckom a klinickom 
pôsobení. 

 
Foto zdroj: FB Prezidentský palác a IG peter_pellegrini 
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